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На сьогодні в Україні створення та діяльність ломбардів здійснюються 
відповідно до Цивільного кодексу України, Г осподарського кодексу України, 
Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків 
фінансових послуг», Проекту Закону України «Про ломбарди і ломбардну 
діяльність», Положення Державної комісії з регулювання ринків фінансових 
послуг України «Про порядок надання фінансових послуг ломбардами», Закону 
України «Про заставу» та інших законів України і виданих відповідно до них 
нормативно -правових актів. Але у всіх цих документах не має єдності, серед 
них не має одного спеціального закону, який би повністю регулював створення 
та діяльність ломбардів. 

У разі виникнення у громадян термінових потреб у невеликих сумах 
грошей на короткі періоди така форма кредитування населення є однією з 
найпростіших і найзручніших, а тому виявилася стійкою в конкурентній 
боротьбі з банками та кредитними спілками. 

В Проекті Закону України «Про ломбарди і ломбардну діяльність», який 
використовується, визначаються правові засади створення і діяльності 
ломбардів з надання ломбардних послуг, здійснення регулятивних і наглядових 
функцій за діяльністю з надання таких послуг. 

Метою цього нормативного документу є забезпечення стабільного розвитку 
діяльності ломбардів в України та захист інтересів споживачів ломбардних 
послуг. 

В період економічної кризи , що розгорталася у світі у 2008-2009 роках та 
продемонструвала значний дисбаланс розвитку світової економіки, структурну 
відсталість української економіки, особливої привабливості набували 
ломбарди. 

Для малозабезпечених шарів населення звичайні банки, в відмінності від 
ломбардів недосяжні. Крім того ломбарди частіше є більш стабільними у 
фінансовому відношенні. Ломбарди мають привілеї у порівнянні з іншими 
інститутами «макрофінансового сектору». Клієнти ломбардів не мають права 
мати довгочасну заборгованість, за допомогою того, що вносять заставу не 
менш цінності ніж позика. Робота з удосконалення законодавства що до 
ломбардів не припиняється. Але все ж таки, хоча останнім часом и було багато 
змін законодавчої бази що до ломбардів України, і досі не існує спеціального 
закону, який би повністю регулював створення та діяльність ломбардів в 
Україні. 

З вищевикладеного можна зробити висновок, що прийняття Закону про 
ломбарди дозволить створити ефективну державну систему регулювання 
правовідносин у сфері ломбардної діяльності, необхідні правові механізми 
реалізації ломбардами визначених для них функцій та забезпечить захист 
споживачів ломбардних послуг. 

З метою розв'язання складних економічних, фінансових, організаційних 
задач, що стоять перед ломбардними установами, необхідно врахувати досвід 
зарубіжних країн та проводити подальші наукові дослідження. 
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